

航海西路街道组织党员赴兰考学习 做焦裕禄式的好党员、好干部

本报讯 12月8日,航海西路街道后卢村党委组织党员100余人赴兰考焦裕禄纪念馆参观学习。

在焦裕禄纪念碑前,党员代表向焦裕禄烈士敬献花篮,全体党员干部鞠躬凭吊,深切缅怀焦裕禄同志的光辉业绩。

参观完烈士陵园,大家来到焦裕禄烈

士纪念馆。焦裕禄学习的《毛泽东选集》、打满补丁的被褥、伤痕累累的藤椅、亲自制定的“干部十不准”……都让大家驻足观看,低头沉思。一幅幅栩栩如生的图片,一件件饱经风霜的遗物将党员们带回了焦裕禄带领兰考人民治理“三害”、战天斗地的岁月,全体党员被“亲民爱民、艰苦

奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”的焦裕禄精神感动和鼓舞着。

此次参观学习切实增强了广大党员的使命感和责任感,大家纷纷表示,要以焦裕禄同志为自己终身学习的榜样,充分发挥党员的先锋模范作用,全心全意为群众服务。记者 张改华 通讯员 李怀慈

汝河路街道专项整治共享单车 减轻交通压力 方便市民出行

本报讯 为给辖区居民提供一个安全、和谐的出行环境,汝河路街道12月11日、12日联合城管科对辖区内主要道路的共享单车进行集中整理。

共享单车自投放以来,各类乱象和争议就没有断过,一些人选择共享单车出行方便了自己,但骑行之后下车一走了之,且许多公共单位和小区禁止共享单车进

入,于是许多人便将共享单车随意停放在出入口,严重影响了道路交通。

对此,本月11日、12日汝河路街道城管人员对辖区内沿道路路占压盲道、倒地、绿化带内等违停的共享单车进行集中,并摆放整齐。对不能继续使用的,联系单车公司进行及时处理。对于长时间停放不使用的区域,让单车公司清运到频

繁使用区域。城管队员先后对汝河路、淮河路、工人路、文化宫路等主要单车聚集路段进行整理搬运,并安排人员加大管理,及时引导市民规范停车,切实做到方便市民出行。

连续两天的专项整治,共整理共享单车1000余辆次,参与人员70余人次。

记者 张改华 通讯员 程国飞

秦岭路街道举办“秀出自信 展现自我”文化风采展 为居民提供一个充分展示自我的舞台



本报讯 为了回馈志愿者老师一年的辛苦付出,也为了给居民搭建一个充分展示自我、展现班级文化的平台,12月14日,

秦岭路街道锦西社区党群服务中心特举办“秀出自信、展现自我”文化风采展。

活动在舞蹈课学员带来的舞蹈《望星

空》中拉开了序幕,优美的舞姿赢得了大家热烈的掌声;葫芦丝连奏《打靶归来》《没有共产党就没有新中国》和合唱课学员带来的歌曲《走向复兴》《我爱你中国》,讴歌了党的光辉历程和伟大业绩,英语课学员带来的英语歌曲和英文对话满足了他们“老有所为、老有所乐”的精神需求,进一步丰富了他们的精神文化生活。活动结束后,李阿姨说:“我是舞蹈零基础学员,在来之前什么都不会,现在我能在舞台上表演拉丁舞,我很开心,感谢社区给了我们提供这样一个平台,不仅能学习,还能交到朋友。”

本次活动的开展,不仅为居民提供了展示自己的舞台,让他们体会到学习的快乐,而且为居民搭建相互交流的平台,促进居民相互沟通,有利于建设和谐社区。

记者 张改华 文/图

绿东村街道开展夜间“飞线”充电消防安全治理工作 飞线充电很危险,一律整改!

本报讯 近日,绿东村街道联合消防文员、辖区片警深入辖区楼院对老旧小区开展电动车违规停放、“飞线”充电消防安全专项治理活动。

其间,消防大队重点对各居民小区占用安全通道,违规停放电瓶车,或在室内外私拉电线用于电瓶车违规充电的行为,

要求车主将电瓶车搬离,停止充电。同时,并对车主进行消防安全宣传教育,普及电瓶车违规停放、充电的危害和发生火灾后造成的严重后果,要求各违规充电车正确规范停放电动车及为电动车充电。此外,对于屡次警告不停劝阻的车主,一律剪除“飞线”并没收充电器,坚决清除违



规停放在消防车通道、楼梯间、疏散通道、安全出口处的电动车。

接下来,绿东村街道将联合消防大队继续开展电动车安全用电排查工作,督促各居民小区建立严格的日常充电管理制度,明确专人负责,加强巡查,严防清理后出现反弹。

记者 张改华

三官庙街道开展安全生产大检查 排查企业隐患 确保安全生产

本报讯 近日,三官庙街道安监办组织各个社区安全专干,到所属辖区的生产企业进行重点单位、重点部位安全生产大检查。

重点检查被检单位是否实施安全生产管理、操作技能、设施设备和作业现场制度化、标准化、规范化的实施情况。还要检查生产单位设施设备完好状况和日

常管理维护情况。对存在较大安全危险因素的生产经营场所和隐患登记建档,制定和落实管控措施情况。工作人员针对其水、电、气和安全通道等关键位置进行系统性检查。

通过工作人员的认真排查,在电业新村社区,辖区单位大龔健身房存在一定的

安全隐患:没有地标、安全通道内没有应急灯、有2个消火栓内缺少水枪和水带。工作人员已将其告知并责令整改。

接下来,三官庙街道安监办还将进一步加强巡查,做到发现一起整改一起,并经常性进行面对面的安全生产宣传,提高广大生产者的安全防范意识。记者 张改华

一周快讯

建设路街道 开展经济普查宣传

本报讯 根据《中原区第四次全国经济普查宣传月活动方案的通知》的要求,12月10日上午,建设路街道积极参加区经济普查宣传活动,街道安排社区13余人参加此次宣传活动。

利用宣传标语、展板等形式,向广大群众普及经济普查知晓率,营造良好的普查氛围,为下一步的普查登记工作做好准备。

记者 张改华 通讯员 徐燕

中原西路街道 组织召开环保宣讲活动

本报讯 12月12日,中原西路街道办事处组织召开“美丽河南我是行动者”环保宣讲活动。

活动邀请了省环保委的张老师为大家讲解,张老师围绕雾霾的危害、水资源保护、垃圾分类以及大气污染治理的重要性等环保内容进行科普。通过视频资料,参会者知道了雾霾对身体健康的潜在威胁,水资源的珍贵和稀少,树立了节约水资源和环境保护的意识。参会者纷纷表示,这样的环保宣讲活动是互动与交流的一个良好的平台,希望这样的活动能多开展。记者 张改华

柳湖街道 学习《中国共产党支部工作条例(试行)》

本报讯 近日,柳湖街道召开领导班子扩大会议,认真学习贯彻中央出台的《中国共产党支部工作条例(试行)》。

会议指出,要把条例与深入学习贯彻党的十九大精神贯通起来,与当前柳湖街道工作实际结合起来,树立大抓党建、大抓支部、打好基础的鲜明导向,推动街道党组织全面进步,筑牢高质量发展的党建根基。同时,要准确把握精神实质,深刻认识重大意义,联系工作实际,以有效的举措推动街道党组织工作强起来。

记者 张改华

阳光新城社区 开展眼科义诊活动

本报讯 近日,阳光新城社区携手博爱眼科开展“眼科义诊进社区 情暖社区老人心”活动。3名医生志愿者为社区居民提供免费眼科检查和眼部健康知识宣传活动,义诊检查的内容主要包括视力测试、白内障、视网膜、眼表、测血糖等各种眼科疾病。

当天,前来问诊的居民就络绎不绝,有来咨询的,有来检查的,也有之前做过手术来复诊的。老人们自觉排队,主动配合眼科医生的检查,聆听和咨询眼科疾病相关知识。医生志愿者对老人们提出的各种症状都耐心细致地进行检查,并根据检查结果提出相应的治疗方式及生活中应如何保护眼睛的建议,老人们表示非常满意,纷纷称赞这次义诊办得好。

记者 张改华 通讯员 李沛